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Amostra

1.200 entrevistas

Nível de confiança de 95%

Margem de erro de 2,83%

Entrevistas domiciliares

Questionário Estruturado com 
questões fechadas e abertas

Coleta

09/09/2023 – 12/09/2023

FILTRO:
Eleitor do Município 

Período

Algumas frequências não somam 100,0% devido à arredondamentos



Com mais de 70% de aprovação, Marília lidera com ampla vantagem a 

corrida para a prefeitura de Contagem, sem nenhum oponente claro 

4

Com mais de um terço do eleitorado se autodeclarando de direita, a administração da petista Marília Campos é 

amplamente bem avaliada e aprovada pelos munícipes. Os percentuais de avaliação positiva e aprovação do governo da 

atual prefeita são consideravelmente maiores do que os registrados pelo governador do estado e o presidente da república. 

Com percentuais de aprovação acima de 65% em todos os grupos analisados, Marília é mais aprovada na região de Vargem 

das Flores e menos aprovada na região Ressaca. Em termos de serviços públicos, o transporte e a mobilidade urbana se 

destacam com os maiores percentuais de insatisfação. Também com percentuais de insatisfação expressivos, a saúde 

pública é apontada como principal problema do município. 

A aprovação de sua gestão reflete nas intenções de voto: faltando mais de um ano das eleições, mais da metade dos 

eleitores de Contagem votariam em Marília, que acumula uma possiblidade de voto acima de 70%. O bom desempenho da 

atual prefeita é o grande destaque em um cenário de nomes mais rejeitados ou desconhecidos do que ela. Ainda no cenário 

eleitoral, entre Lula, Bolsonaro e Zema, o apoio do atual governador é, até então, o mais positivo para os candidatos ao pleito 

em 2024. Bolsonaro é o cabo eleitoral que retiraria mais votos e o apoio de Lula é indiferente para mais da metade dos 

eleitores. 



Caracterização 

dos entrevistados



Sexo Faixa de renda

35,7%

41,6%

22,8%

Até 2 salários minímios

De 2 a 5 salários minímios

Mais de 5 salários minímios

Faixa etária

14,0%

20,0%

21,2%

26,2%

18,6%

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

Escolaridade

28,9%

50,4%

20,7%

Até o fundamental

completo

Médio incompleto ou

completo

Superior incompleto

ou completo

P
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d
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g

rá
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54,2%

Feminino

45,8%

Masculino

Base = 1.200 6
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Ocupação

32,0%

28,0%

14,4%

6,2%

4,1%

3,8%

2,9%

2,7%

2,5%

1,9%

1,5%

0,0%

Autônomo

Emprego com carteira assinada

Aposentado

Dona de casa

Empregador

Desempregado há mais de 1 ano

Emprego sem carteira assinada

Desempregado há menos de 1 ano

Estudante

Funcionário Público

Profissional liberal

NS/NR

Religião

42,8%

39,1%

14,4%

2,3%

0,8%

0,6%

Católica

Evangélica

Sem religião

Espírita

Outra

NS/NR

Região Percentual

Eldorado 18,1%

Nacional 9,7%

Petrolândia 6,9%

Ressaca 15,2%

Riacho 12,8%

Sede 18,4%

Vargem das Flores 7,7%

Industrial 11,2%

Região

Base = 1.200 7



Avaliação dos 

governos
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Os altos percentuais de avaliação positiva e aprovação da admiração 

de Marília, não se refletem nas percepções sobre o governo Lula

Em Contagem, a administração municipal tem a mais alta taxa de avaliação positiva (59,4%) e aprovação dos eleitores 

(73,8%). Marília obtém seu melhor desempenho entre os residentes da região Vargem das Flores, mas é menos aprovada na 

região Ressaca. As administrações estadual e federal registram percentuais consideravelmente mais baixos de avaliação 

positiva em comparação com a atual prefeita Marília, com uma diferença de pelo menos 11,2 pontos percentuais.

Lula, por outro lado, apesar de ser companheiro de legenda de Marília Campos, não goza da mesma avaliação positiva. O 

presidente apresenta o menor índice de aprovação entre os eleitores de Contagem, também é o incumbente em que os 

percentuais de avaliação positiva e aprovação variam em relação à média em um maior número de grupos sociais. Eleitores 

com 60 anos ou mais e católicos são os que mais avaliam positivamente e aprovam a administração em relação à média. 

Por outro lado, residentes da região Ressaca e Eldorado, bem como evangélicos, são os grupos em que os percentuais de 

avaliação positiva e aprovação da administração estão abaixo da média do eleitorado.

Considerando a margem de erro, a administração estadual de Zema (42,6%) é a segunda melhor avaliada, com uma 

pequena vantagem sobre a administração do presidente Lula (36,8%). Em termos de aprovação, a gestão do governador 

atual (63,4%) tem uma ampla vantagem em relação à Lula (52,8%), com percentuais mais altos entre entrevistados com 

renda acima de cinco salários-mínimos, homens e evangélicos.
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36,8%

29,5%

30,1%

3,7%

Muito bom/bom

Regular

Ruim/Muito ruim

NS/NR

Avaliação do governo federal

Lula
Presidente da 
República

Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo uma administração:

Base = 1.200
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Avaliação positiva do governo federal

Lula
Presidente da 
República

Católicos e eleitores com 45 

anos ou mais registram 

percentuais de avaliação 

positiva da administração de 

Lula maiores do que a média. 

Por outro lado, evangélicos, 

eleitores com idades entre 16 e 

34 anos e residentes das regiões 

Ressaca e Eldorado constituem 

subgrupos nos quais a avaliação 

positiva é menor. 

Base = 441

Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo uma administração:

21,0% 26,0% 31,0% 36,0% 41,0% 46,0% 51,0%

60 anos ou mais

Católica

45-59 anos

Riacho

Sede

Petrolândia

Vargem das Flores

Feminino

Industrial

Até 2 SM

 + de 2 a 5 SM

Média

Nacional

Sem religião

35-44 anos

Acima de 5 SM

Masculino

Ressaca

Eldorado

25-34 anos

16-24 anos

Evangélica
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Aprovação e desaprovação do governo federal

Lula
Presidente da 
República

52,8%

41,7%

5,5%

Aprova

Desaprova

NS/NR

Até o momento, você diria que aprova ou desaprova a administração do presidente Lula? 

Base = 1.200



34,0% 39,0% 44,0% 49,0% 54,0% 59,0% 64,0% 69,0%

Nacional

Vargem das Flores

Católica

60 anos ou mais

Petrolândia

Até 2 SM

Sede

Sem religião

45-59 anos

Feminino

Média

Riacho

Industrial

 + de 2 a 5 SM

Masculino

16-24 anos

35-44 anos

25-34 anos

Acima de 5 SM

Eldorado

Ressaca

Evangélica

13

Avaliação do governo federal

Lula
Presidente da 
República

A aprovação de Lula é maior 

entre moradores das regiões 

Nacional, Vargem das Flores e 

Petrolândia, entre eleitores 

católicos e com idade igual ou 

superior a 60 anos. Indivíduos com 

renda familiar mensal acima de 

cinco salários, residentes das 

regiões Eldorado e Ressaca, e 

evangélicos registram percentuais 

de aprovação menores do que a 

média. 

Base = 634

Na sua opinião, o presidente Lula está fazendo uma administração:
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42,6%

33,4%

15,7%

8,3%

Muito bom/bom

Regular

Ruim/Muito ruim

NS/NR

Avaliação do governo estadual

Romeu Zema
Governador de 
Minas Gerais

Na sua opinião, o governador Romeu Zema está fazendo uma administração: 

Base = 1.200
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Avaliação positiva do governo estadual

Eleitores com renda familiar 

mensal acima de cinco salário 

mínimos e com idades entre 45 e 

59 anos avaliam a 

administração de Zema mais 

positivamente. Moradores de 

Petrolândia, sem religião e 

jovens de 16 a 24 anos registram 

percentuais de avaliação 

positiva menores do que a 

média. 

Base = 511

Romeu Zema
Governador de 
Minas Gerais

Na sua opinião, o governador Romeu Zema está fazendo uma administração: 

25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0% 55,0%

Acima de 5 SM

45-59 anos

Evangélica

Masculino

Nacional

Eldorado

Industrial

35-44 anos

Riacho

Média

 + de 2 a 5 SM

Católica

25-34 anos

Sede

60 anos ou mais

Ressaca

Feminino

Até 2 SM

Vargem das Flores

Petrolândia

Sem religião

16-24 anos
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Aprovação e desaprovação do governo estadual

63,4%

28,1%

8,5%

Aprova

Desaprova

NS/NR

Até o momento, você diria que aprova ou desaprova a administração do governador Romeu Zema? 

Romeu Zema
Governador de 
Minas Gerais

Base = 1.200
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Aprovação do governo estadual

Entrevistados com renda acima 

de cinco salários-mínimos, 

homens e evangélicos 

aprovação a administração de 

Zema mais do que a média. 

Moradores de Vargem das 

Flores, jovens de 16 a 24 anos e 

pessoas que não professam 

uma religião registram 

percentuais de aprovação 

menores do que a média. 

Base = 761

Romeu Zema
Governador de 
Minas Gerais

Até o momento, você diria que aprova ou desaprova a administração do governador Romeu Zema? 

47,0% 52,0% 57,0% 62,0% 67,0% 72,0%

Acima de 5 SM

Masculino

Evangélica

Industrial

45-59 anos

Nacional

Riacho

60 anos ou mais

Sede

35-44 anos

Eldorado

Média

Católica

25-34 anos

 + de 2 a 5 SM

Até 2 SM

Ressaca

Feminino

Petrolândia

Vargem das Flores

16-24 anos

Sem religião
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59,4%

25,2%

13,8%

1,7%

Muito bom/bom

Regular

Ruim/Muito ruim

NS/NR

Avaliação do governo municipal

Marília Campos
Prefeita de 
Contagem

Na sua opinião, a prefeita Marília Campos está fazendo uma administração:

Base = 1.200
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Avaliação positiva do governo municipal

Há pouca variação na 

avaliação de Marília Campos 

pela maioria dos grupos 

populacionais, mantendo-se 

dentro da margem de erro da 

pesquisa. No entanto, destaca-

se que a avaliação positiva da 

administração de Marília é 

ligeiramente acima da média 

na região de Vargem das Flores 

e ligeiramente abaixo da média 

na região Ressaca.

Base = 713

Marília Campos
Prefeita de 
Contagem

Na sua opinião, a prefeita Marília Campos está fazendo uma administração:

48,0% 53,0% 58,0% 63,0% 68,0% 73,0% 78,0% 83,0%

Vargem das Flores

25-34 anos

Católica

60 anos ou mais

Industrial

 + de 2 a 5 SM

Feminino

Petrolândia

Sem religião

Média

Sede

Até 2 SM

45-59 anos

Nacional

Masculino

Riacho

Acima de 5 SM

35-44 anos

16-24 anos

Eldorado

Evangélica

Ressaca
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Aprovação e desaprovação do governo municipal

73,8%

23,5%

2,8%

Aprova

Desaprova

NS/NR

Base = 1.200

Até o momento, você diria que aprova ou desaprova a administração da prefeita Marília Campos?

Marília Campos
Prefeita de 
Contagem
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Aprovação do governo municipal

Residentes da região de 

Vargem das Flores aprovam a 

administração da atual 

prefeita mais do que a média 

dos eleitores, enquanto 

moradores da região Ressaca 

aprovam a administração 

menos do que a média.

Base = 885

Marília Campos
Prefeita de 
Contagem

Até o momento, você diria que aprova ou desaprova a administração da prefeita Marília Campos?

61,0% 66,0% 71,0% 76,0% 81,0% 86,0% 91,0%

Vargem das Flores

Nacional

60 anos ou mais

Católica

16-24 anos

Petrolândia

Industrial

Masculino

Média

Até 2 SM

 + de 2 a 5 SM

Acima de 5 SM

25-34 anos

Feminino

45-59 anos

Riacho

Sem religião

Sede

Eldorado

Evangélica

35-44 anos

Ressaca



Avaliação dos 

serviços públicos



Sem diferenças importantes entre as regiões, apenas um pouco mais de 

um quatro dos eleitores de Contagem avaliam todos os serviços públicos 

do município positivamente 
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A maioria dos entrevistados avalia os serviços públicos de Contagem como regulares (58,3%). O transporte público se destaca como o serviço 

com o maior percentual de insatisfação entre os eleitores, sendo apontado como o principal problema do município por 12,5% dos entrevistados, 

ocupando o segundo lugar no ranking. Os moradores da região Nacional são os mais insatisfeitos (73,3%) com o transporte público e a mobilidade 

urbana, mas é importante destacar que em todas as regiões de Contagem, a maioria dos entrevistados está insatisfeita com esse serviço.

 

46,1% dos eleitores estão insatisfeitos com os serviços de saúde, postos e hospitais, que também são apontados como o principal problema do 

município por 54,4% dos entrevistados. Mais uma vez, em todas as regiões do município, a maioria dos respondentes está insatisfeita com o serviço. 

Também é relevante destacar que a segurança pública ocupa a terceira posição entre os serviços com os maiores percentuais de insatisfação 

(39,8%) e no ranking dos maiores problemas do município.

Educação (42,8%) e cultura e entretenimento (38,8%) são, numericamente, nessa ordem, os serviços com os maiores percentuais de satisfação 

entre os eleitores. Os entrevistados também foram questionados quanto ao conhecimento e aprovação da política de realização de shows pela 

prefeitura: dos 62,1% que conhecem a política, 65,9% a aprovam. 
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

42,8%

38,8%

34,9%

33,1%

30,7%

30,1%

25,8%

16,7%

26,7%

26,8%

28,8%

26,3%

31,6%

29,3%

27,1%

22,8%

26,2%

29,8%

34,6%

31,4%

32,2%

39,8%

46,1%

58,0%

4,3%

4,6%

1,7%

9,2%

5,6%

0,8%

1,0%

2,6%

Educação, escolas e creches

Cultura, esporte e entretenimento

Infraestrutura (obras)

Assistência social

Serviços administrativos

Segurança pública

Saúde, postos de saúde e

hospitais

Transporte público e mobilidade

urbana

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

29,9%

28,3%

26,7%

26,5%

25,4%

25,3%

24,0%

23,5%

31,2%

20,7%

25,9%

27,7%

24,6%

24,9%

28,1%

30,6%

39,0%

50,0%

46,6%

43,4%

49,3%

48,8%

46,2%

45,4%

0,0%

1,1%

0,9%

2,4%

0,7%

0,9%

1,8%

0,5%

Riacho

Vargem das Flores

Nacional

Petrolândia

Industrial

Eldorado

Sede

Ressaca

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR

Saúde, postos de saúde e hospitais  
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Educação, escolas e creches  

48,1%

48,0%

47,4%

44,6%

39,6%

38,8%

37,3%

36,6%

29,2%

23,1%

22,4%

23,9%

29,0%

29,5%

27,7%

26,9%

19,5%

23,5%

29,3%

30,4%

26,7%

26,2%

26,5%

32,1%

3,2%

5,4%

0,9%

1,1%

4,6%

5,5%

8,4%

4,5%

Riacho

Sede

Nacional

Vargem das Flores

Eldorado

Ressaca

Petrolândia

Industrial

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Assistência social (CRAS, CRES, políticas de assistência etc.) 

39,8%

37,0%

35,3%

34,1%

33,1%

29,5%

29,3%

29,1%

24,1%

25,0%

25,8%

24,4%

29,9%

27,9%

31,0%

22,4%

20,5%

30,4%

27,6%

33,6%

27,9%

32,2%

34,5%

41,8%

15,7%

7,6%

11,3%

7,8%

9,1%

10,4%

5,2%

6,7%

Petrolândia

Vargem das Flores

Sede

Eldorado

Riacho

Ressaca

Nacional

Industrial

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Cultura, esporte e entretenimento 

45,8%

42,1%

40,3%

39,6%

39,1%

38,3%

36,2%

31,7%

22,9%

27,6%

21,6%

26,7%

21,7%

36,4%

25,0%

26,8%

19,3%

24,0%

35,8%

30,4%

37,0%

20,8%

36,2%

36,6%

12,0%

6,3%

2,2%

3,2%

2,2%

4,5%

2,6%

4,9%

Petrolândia

Sede

Industrial

Eldorado

Vargem das Flores

Riacho

Nacional

Ressaca

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Segurança pública  

44,6%

35,3%

34,4%

30,8%

30,0%

26,5%

24,6%

20,8%

25,0%

26,7%

31,2%

30,3%

29,0%

31,3%

26,1%

32,2%

30,4%

37,9%

33,8%

38,5%

41,0%

41,0%

48,5%

43,7%

0,0%

0,0%

0,6%

0,5%

0,0%

1,2%

0,7%

3,3%

Vargem das Flores

Nacional

Riacho

Sede

Eldorado

Petrolândia

Industrial

Ressaca

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Transporte público e mobilidade urbana  

24,0%

22,9%

22,6%

18,5%

11,7%

11,2%

10,4%

8,6%

25,8%

19,3%

21,7%

18,5%

24,7%

26,9%

23,5%

16,4%

47,5%

53,0%

52,5%

62,0%

59,7%

60,4%

64,5%

73,3%

2,7%

4,8%

3,2%

1,1%

3,9%

1,5%

1,6%

1,7%

Sede

Petrolândia

Eldorado

Vargem das Flores

Riacho

Industrial

Ressaca

Nacional

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Infraestrutura (obras)  

46,7%

36,9%

36,4%

35,1%

34,8%

32,8%

29,3%

26,5%

22,8%

26,3%

32,5%

29,1%

30,8%

25,1%

33,6%

31,3%

28,3%

36,4%

28,6%

34,3%

33,9%

41,0%

37,1%

32,5%

2,2%

0,5%

2,6%

1,5%

0,5%

1,1%

0,0%

9,6%

Vargem das Flores

Eldorado

Riacho

Industrial

Sede

Ressaca

Nacional

Petrolândia

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Avaliação dos serviços públicos

Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Serviços administrativos 

38,8%

32,6%

32,5%

31,3%

30,4%

29,2%

26,2%

26,1%

23,3%

31,2%

30,1%

32,3%

27,2%

32,5%

39,3%

30,6%

34,5%

30,8%

24,1%

33,2%

38,0%

33,8%

27,9%

35,8%

3,4%

5,4%

13,3%

3,2%

4,3%

4,5%

6,6%

7,5%

Nacional

Sede

Petrolândia

Eldorado

Vargem das Flores

Riacho

Ressaca

Industrial

Muito satisfeito/satisfeito Regular Insatisfeito/muito insatisfeito NS/NR
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Índice de avaliação dos serviços públicos

Base = 1.200

Positiva26,6%

Regular58,3%

Negativa15,1%

Na construção do Índice de Avaliação dos Serviços 

Públicos consideramos a soma das notas atribuídas a 

cada um dos serviços avaliados. A soma das notas 

dos entrevistados gera um índice que varia de 0 – 

avaliou mal todos os serviços – a 40 – avaliou com 

nota máxima todos os serviços. 

Os entrevistados foram divididos segundo a soma das 

notas que atribuíram aos serviços públicos analisados 

na pesquisa. 



34Em uma escala de 1 a 5, onde 1 significa “Muito insatisfeito” e 5 significa “Muito satisfeito”, qual nota você daria a___________? 

Base = 1.200

Índice de avaliação dos serviços públicos

31,2%

30,1%

29,3%

28,6%

27,1%

25,0%

21,6%

21,3%

58,4%

55,4%

58,7%

55,3%

58,4%

60,3%

59,7%

60,7%

10,4%

14,5%

12,0%

16,1%

14,5%

14,7%

18,7%

18,0%

Riacho

Petrolândia

Vargem das Flores

Eldorado

Sede

Nacional

Industrial

Ressaca

Positivamente Regular Negativamente
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Avaliação dos serviços públicos

Na sua opinião, atualmente, qual é a questão mais urgente para a cidade de Contagem?

52,4%

12,5%

9,6%

8,1%

5,2%

1,5%

1,1%

0,8%

0,6%

4,5%

0,9%

2,8%

Saúde

Trânsito e transporte

Segurança Pública

Educação

Construção de obras

Geração de empregos

Melhoria dos serviços administrativos da prefeitura

Assistência social

Esporte, cultura e entretenimento

Outros

Nenhuma

NS/NR

Maior problema da cidade de Contagem

Base = 1.200
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Realização de shows e eventos

Você conhece ou já ouviu falar sobre a política de realização de shows e eventos da prefeitura de Contagem? 

Conhecimento e aprovação da realização de shows e eventos pela prefeitura

Base = 1.200

62,1%

37,9%

Conhece/já ouviu falarNão conhece

Conhece ou já ouviu falar?

65,9%

31,5%

2,6%

Aprova

Desaprova

NS/NR

Aprova ou desaprova?

Base = 745



Intenção de voto
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Faltando mais de uma ano para eleição, a atual prefeita lidera com 

folga as intenções de voto para a prefeitura  

Marília Campos é a líder tanto no cenário de intenção de voto espontâneo (33,0%) quanto no estimulado (51,9%), com uma 

diferença de 32,2 e 40,1 pontos percentuais sobre o segundo colocado, respectivamente. Sua intenção de voto estimulada é 

mais alta entre os residentes da região Vargem das Flores e mais baixa entre os evangélicos e na região Ressaca. A atual 

prefeita também tem a maior possibilidade de voto em Contagem, alcançando até 72,1% nas eleições, e a menor rejeição 

(24,9%) entre os candidatos mais conhecidos pelos eleitores.

No cenário estimulado, Ademir Lucas aparece em segundo lugar, com 11,8% das intenções de voto e uma rejeição de 49,3%. 

Carlin Moura, que está numericamente em terceiro, é o segundo mais rejeitado, com 59,2%. O ex-prefeito Alex Freitas é o 

mais rejeitado, com 63,5% de rejeição e apenas 2,2% das intenções de voto. Todos os outros candidatos são amplamente 

desconhecidos e pontuam menos de 5% das intenções de voto.

Com 33,8% dos eleitores se declarando de direita, o apoio de Jair Bolsonaro é negativo para 36,5% e indiferente para 36,9%, 

com empate técnico entre as duas últimas categorias. Já o apoio de Lula (56,6%) e Zema (44,8%) é indiferente para a maioria 

dos eleitores.
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Intenção de voto espontânea para prefeito

33,0%

0,8%

0,7%

0,4%

0,4%

2,5%

12,8%

49,5%

Marília Campos

Ademir Lucas

Carlim / Carlinhos

Felipe Saliba

Junior Amaral

Outros

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

Se a eleição para PREFEITO de Contagem fosse hoje, em quem o(a) senhor(a) votaria?

Base = 1.200
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Intenção de voto espontânea para vereador

2,9%

1,2%

1,2%

1,0%

0,8%

0,8%

12,3%

16,1%

63,5%

Léo da Academia

Alex Chiodi

Denilson da JUC

Silvinha

Arnaldo de Oliveira

Bruno Barreiro

Outros

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR

Base = 1.200

Se a eleição para VEREADOR de Contagem fosse hoje, em quem o(a) senhor(a) votaria?
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Intenção de voto estimulada para prefeito

Se a eleição para PREFEITO de Contagem fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) senhor(a) votaria?

51,9%

11,8%

5,4% 4,0% 3,9% 2,8% 2,2% 1,1%

13,2%

3,8%

Marília 

Campos 

(PT)

Base = 1.200

Ademir 

Lucas 

(Podemos)

Carlin 

Moura 

(PSB)

Junio 

Amaral 

(PL)

Felipe 

Saliba 

(Patriota)

Léo Motta 

(Republic

anos)

Alex de 

Freitas 

(Avante)

Márcio 

Bernardino 

(Novo)

NS/NR

Cenário 1

Ninguém/Branco

/Nulo
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Intenção de voto em Marília Campos

Residentes da região Vargem 

das Flores declaram intenção 

de voto maior do que a 

média em Marília Campos. Já 

evangélicos e moradores do 

Ressaca declaram intenção 

de voto menor do que a 

média, na atual prefeita. 

Base = 623

Marília Campos

Se a eleição para PREFEITO de Contagem fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) senhor(a) votaria?

35,0% 40,0% 45,0% 50,0% 55,0% 60,0% 65,0% 70,0% 75,0%

Vargem das Flores

Católica

Petrolândia

Sem religião

 + de 2 a 5 SM

Sede

16-24 anos

25-34 anos

Feminino

Industrial

35-44 anos

Média

Até 2 SM

60 anos ou mais

Eldorado

Riacho

Masculino

45-59 anos

Nacional

Acima de 5 SM

Evangélica

Ressaca
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Intenção de voto estimulada para prefeito

Se a eleição para PREFEITO de Contagem fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) senhor(a) votaria?

64,1%

8,9% 7,6%

15,7%

3,8%

Marília 
Campos 

(PT)

Base = 1.200

Felipe 
Saliba 

(Patriota)

Junio 
Amaral 

(PL) 

NS/NR

Cenário 2

Ninguém/Branco

/Nulo
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Migração de voto 

Se a eleição para PREFEITO de Contagem fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) senhor(a) votaria?

Cenário 1          Cenário 2

60,3% dos votos de Ademir Lucas 

(segundo lugar no cenário 1) 

migram para Marília Campos e 

outros 20,6% migram para votos 

branco e nulos. A atual prefeita 

também recebe 46,2% dos votos 

declarados a Carlin Moura no 

cenário 1. 

Base = 1.200

96,8%

60,3%

46,2%

20,6%

89,4%
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Possibilidade de voto para prefeito

Sobre a possibilidade de votar em ________ para PREFEITO de Belo Horizonte, o(a) senhor(a):

Base = 1.200

52,0%

15,6%

8,4%

6,6%

3,9%

3,5%

2,8%

0,8%

20,1%

20,5%

15,8%

9,5%

5,1%

6,7%

9,5%

3,0%

24,9%

49,2%

59,2%

24,9%

15,4%

23,3%

63,5%

15,8%

2,5%

13,9%

16,3%

58,7%

75,3%

65,7%

24,1%

80,1%

Marília Campos (PT)

Ademir Lucas (Podemos)

Carlin Moura (PSB)

Felipe Saliba (Patriota)

Junio Amaral (PL)

Léo Motta (Republicanos)

Alex de Freitas (Avante)

Márcio Bernardino (Novo)

Conhece e votaria com certeza nele(a)

Conhece e poderia votar nele(a)

Conhece e não votaria de jeito nenhum nele(a)

   Não conhece o suficiente para opinar/é a primeira vez que ouve falar dele(a)



16,2%

25,4%

31,3%

25,8%

36,5%

22,2%

56,6%

36,9%

44,8%

1,4%

1,2%

1,6%

Lula

Jair Bolsonaro

Romeu Zema

Passaria a votar no candidato por causa do apoio Deixaria de votar no candidato por causa do apoio

O apoio não faz diferença para o(a) senhor(a) NS/NR

46

Apoio político

É comum que candidatos se apoiem durante as eleições. Pensando nisso, se _________ apoiasse um candidato a prefeito de Belo Horizonte, o(a) senhor(a) _________?

Base = 1.200
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Preferência e rejeição partidária

Qual o partido político que o(a) senhor(a) tem MAIS simpatia ou mais gosta? (ESPONTÂNEA)

Qual o partido político que o(a) senhor(a) tem MENOS simpatia ou menos gosta? (ESPONTÂNEA)

Base = 1.200

32,2%

11,2%

2,9%

1,9%

1,0%

2,3%

42,8%

5,7%

PT

PL

PSDB

NOVO

MDB

Outros

Nenhum

NS/NR

Preferência partidária

Base = 1.200

30,0%

13,7%

5,4%

2,1%

1,7%

3,2%

34,8%

9,1%

PT

PL

PSDB

PSOL

MDB

Outros

Nenhum

NS/NR

Rejeição partidária
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Posicionamento político

Base = 1.200

Agora, em geral, na política o(a) senhor(a) se posiciona como uma pessoa: 

16,3%

3,4%

10,7%

4,4%

29,4%

35,8%

Esquerda Centro-esquerda Centro Centro-direita Direita NS/NR
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